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3A00BYBAMIB APYIroro
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CneuianbHicTtb — 262 «MpaBooOXOpoOHHA RIANBHICTbY

OcBiTHbO-NpocdecinHa nporpama - «kEKoHOMIuHa
6e3neka Ta chiHaHCOBI po3cnigyBaHHA»



1. Y4 o0b6'ekTMBHI BMKNadayi B OUjHIOBAHHI 3HaAHb
CTYAEHTiB Nig 4aCc HaBYaHHA YNPOAOBX CemecTpy?

M [oBHicTiO 06'eKTMBHI M YacTKoBO 06'eKTMBHI M 30BCiM He 06'eKTMBHI MW



2.41 BUKNaga@y NPONOHYE Ta MOCNIAOBHO KepyeETbCA
CUCTEMOIO BCTQHOBJIEHUX BWUMOI | KpuTepiiB AanA
OLHKK pe3yNbTaTiB OCBITHbOI NiANbHOCTI?

m Tak = Hij




3.41 BNAMBAE HACTPiM BUKNaAa4a Ha OTPUMAHY
Ha 3aHATTI OLLiHKY?

IHKOAIM BNAUBaAE
8%

Hikonun He BnaAuBae
92%



4.41 3aneXKuTb OLiHKa BiA CaMONOYyTTA
CTyAEeHTa?

W Tak WHi



5.41 3aneXunTb OUiHKa BiA 3araibHOro
YABNEHHA NPO CTyAeHTa?

Hi 100%

W Tak W Hi



6.4 KOMEHTYE BMKNaaa4 pesyibTaTu
OLiHIOBaHHA?

Tak 100%

WM Tak MHi



7.4v BUKNa a4 3HaMOMUTL CTYAEHTIB i3 pernameHTom, ae
3a3Ha4Y€HO KpuTepii OLHIOBaHHSA 3HAHb Ta YiTKO MOro
NOTPUMYETLCA?

Tak 100%

W Tak M Hi



8.4 icnuT npoxoauTb Yy CNPUATAUBIN
aTmocoepi?

Tak 100%

W Tak M Hi



9.41 YiTKO BCTaHOB/NEHI BUK/laAa4yem BUMOTU
[0 CKNagaHHA icnuTy?

Tak 100%

HTak EHi



10.41 BnAMBaE coLjanNbHUM CTaTyC CTYAEHTa Ha piBeHb
06'eKTMBHOCTI BUKNaAaya Nig, Yac OLiHIOBAHHA?

Hi 100%

WM Tak MHi



11.4v1 BnAnBaEe Ha OUjHIOBaHHA CTyAeHTa Te, WO BiH
HaB4YaETbCA 32 KOHTPAKTOM abo AepHK3aMOB/IEHHAM?

Hi 100%

W Tak M Hi



12.41 BNAnBae no3aHaBYabHa poboTa CTyAeHTa Ha
OLLiHKY (TBOpYa AiAaNbHICTb, CMOPTUBHA, IPOMAZCbKa
pobora)?

Hi 100%

W Tak W Hi



13.41 BNAMBaAIOTb NOAITUYHI Ta penirinHi nornaam
CTYA€eHTa Ha 06'EKTUBHICTb OLiHIOBaHHA MOro 3HaHbL?

Hi 100%

W Tak M Hi



